

精通三门外语却溜门撬锁

一高智商小伙不走正道自学开锁技术盗窃被抓

本报记者 杜洪雷

正规工程机械本科毕业,精通德语、英语和印尼语,27岁的孟某有一份收入可观的工作。可是,这个体面的年轻人却有着阴暗的一面,他自学开锁技术,专门盗窃写字楼办公室。抠门的孟某使用了一次盗来的医保卡,结果被历城警方锁定。

网购资料自学开锁技术

在外人眼中,27岁的孟某是一个长相挺帅而且上进的小伙子,大学学的是工程机械专业。“小伙子看上去挺阳光,而且自学了德语、英语和印尼语。”民警在调查孟某时也为其才能感到惊讶。

可是,农村出身的孟某家庭经济条件并不好,而且去年贷款买了一套二手房,更是让其感觉到经济上的压力。于是,他便想到了盗

窃写字楼办公室。

长期在写字楼办公的孟某非常了解写字楼的缺点,一般晚上都没有人,管理又不严。为了能够开锁,孟某开始从网络上购买了大量的开锁工具以及光盘,凭借着聪明的头脑以及精通的机械知识,孟某很快就学会开锁技术。对于普通的防盗门,孟某仅用数秒钟就能够打开。

专偷写字楼见啥拿啥

花园路附近一写字楼监控画面中:一名男子从一个写字楼的办公室中匆匆出来,一手夹着饮水机,另外一只手夹着水桶。很快,该男子消失在画面中。这人就是孟某,他想到家中没有饮水机,于是便偷走了饮水机和水桶。

对于孟某来说,没有什么东西是不能偷的。只要进入到办公室,他就会将能拿的东西全都拿上。除了笔记本电脑、手机和现金,孟某

家中还放着其盗窃的办公椅子、指甲刀、插排、水杯等物品。

今年4月10日晚上,孟某进入到二环东路某写字楼内。此时,写字楼内大多数公司的员工都已经下班。在确定一间办公室内无人后,他使用开锁工具很快就打开了防盗门,进入房间内进行盗窃。他发现了该公司保险柜的钥匙,从保险柜内偷走5000元钱,同时偷走3部笔记本电脑。

使用医保卡泄露踪迹

写字楼被盗窃案频频发生,很快引起历城警方的注意。历城公安分局立即指令刑警三中队会同技术中队、东风派出所组成专案组,集中力量侦破写字楼被盗窃案。

经过对花园路被盗窃写字楼和二环东路被盗窃写字楼的监控串并,专案组发现两起案件为同一个人所为。民警根据嫌疑人来去路线调取沿途监控录像,同时安排专人对系列盗窃案的被盗物品进行梳理,

并不断对被盗银行卡、购物卡、医保卡进行查询。

5月底,民警工作中发现有一张被盗医保卡在洪楼广场西侧的某药店刷卡使用,遂立即赶到该药店围绕医保卡进行调查。药店的工作人员记起刷卡男子的长相,且这名男子还在药店里用自己的身份证办了一张会员卡。民警最终确定嫌疑人叫孟某(男,27岁,临沂市莒南县人),在辖区某公司工作。

从印尼归来当即被抓

民警随即侧面从该公司了解到,孟某此时在印尼出差。随后,通过网络搜查嫌犯孟某的所有资料,意外地获取到了孟某一个QQ号。

接着,民警自称是石头加工厂的,需要设计一条传送带,从QQ上面开始与孟某洽谈业务。6月5日,民警再次与孟某聊天,孟某称其已经回到国内。民警随即约定在一家

快餐店见面。6月6日,孟某如约来到这家快餐店,便衣民警一亮证件,孟某立即腿发软了。

经审查,2011年11月至2012年4月期间,嫌犯孟某先后在多处商务写字楼、小区入室盗窃台式电脑、笔记本电脑、手机、现金、首饰等财物,涉案价值达10万余元。

目前,孟某已被刑事拘留。



▲警方在嫌犯家中搜出开锁工具。 通讯员 张现勇 摄
▶监控画面中嫌犯盗窃饮水机和水桶。 本报记者 杜洪雷 截图

运筹帷幄, 决胜千里

梅赛德斯-奔驰S级豪华轿车Grand Edition

即日起至本月30日, 济南之星奔驰旗舰店推出尊享无忧购车礼遇, 全系车型均有低首付、零利率金融购车专案。以现有任意座驾置换梅赛德斯-奔驰指定车型, 即有机会获得限量高值置换支持; 更可尊享三年不限里程保修服务。



Mercedes-Benz

济南之星汽车服务有限公司
济南之星汽车服务有限公司市中分公司

济南市高新区凤凰路3969号
济南市市中区英雄山路84号

销售电话: (0531)5569 6666
销售电话: (0531)6781 1188